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Č. j.: MZP/2020/510/361   

Sp. zn.: ZN/MZP/2019/510/377  

R O Z H O D N U T Í 

doručované veřejnou vyhláškou 

závěr zjišťovacího řízení podle § 7 odst. 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní 

prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní 

prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“).  

Na základě informací uvedených v oznámení záměru, vyjádření dotčených orgánů a zjišťovacího 

řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu, rozhodlo Ministerstvo 

životního prostředí, odbor výkonu státní správy II, že záměr oznamovatele RUMPOLD 01 - 

Vodňany s.r.o., Stožická 1333, Vodňany II, 389 01 Vodňany, IČ: 49023098,  

„Rozšíření skládky Vodňany“ 

nemá významný vliv na životní prostředí a veřejné zdraví a nebude posuzován podle zákona. 

O d ů v o d n ě n í 

1. Identifikační údaje 

 

Název záměru: Rozšíření skládky Vodňany 

Zařazení záměru dle 

přílohy č. 1 k zákonu: 

Bod 53 kategorie I (Zařízení k odstraňování nebo využívání 

nebezpečných odpadů spalováním, fyzikálně-chemickou úpravou 

nebo skládkováním); změna záměru ve smyslu ust. § 4 odst. 1 písm. 

b) zákona  

Kapacita (rozsah) 

záměru: 

Posuzovaná změna záměru představuje rozšíření stávající skládky 

Vodňany a přípravu nového prostoru pro ukládání ostatního a 

nebezpečného odpadu. Realizací záměru dojde k rozšíření stávající 

skládky o výměře cca 55 000 m2 o novou plochu 25 050 m2 (plocha 

složiště skládky ostatních odpadů 21 150 m2; plocha složiště skládky 

nebezpečných odpadů: 3 900 m2). Současná kapacita skládky 765 

000 m3 se v důsledku realizace záměru zvýší o 580 000 m3 (ostatní 

odpady: 485 000 m3, nebezpečné odpady: 95 000 m3).    
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Umístění záměru: kraj:  Jihočeský  

obec:  Vodňany, Stožice 

k.ú.:   Vodňany, Stožice 

Obchodní firma 

oznamovatele: 
RUMPOLD 01 - Vodňany s.r.o. 

IČ oznamovatele: 490 23 098 

Sídlo (bydliště) 

oznamovatele: 
Stožická 1333, Vodňany II, 389 01 Vodňany 

Zpracovatel 

oznámení:  
Mgr. Radomír Mužík (autorizovaná osoba dle § 19 zákona EIA) 

2. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry: 

Řízená skládka odpadů Vodňany je určena pro odpady kategorie ostatní odpad, podskupina S-

OO3 – skládky nebo sektory skládek určené pro ukládání odpadů kategorie ostatní odpad, včetně 

odpadů s podstatným obsahem organických biologicky rozložitelných látek, odpadů, které nelze 

hodnotit na základě jejich vodného výluhu, a odpadů z azbestu za podmínek stanovených 

příslušnými právními předpisy. Na tyto skládky a sektory nesmějí být ukládány odpady na bázi 

sádry. Jedna sekce skládky (skupina S-NO), která je opatřena silnější těsnící vrstvou a vlastní 

jímkou pro výluhové vody, je určena pro ukládání nebezpečných odpadů.  

Charakter a rozsah provozu skládky se jejím rozšířením nezmění, návoz odpadů bude shodný, 

nebude rozšiřována svozová oblast. Pro provoz budou i nadále využívána stávající zařízení jako 

kompostárna, biodegradační stanice, sociální objekt, váha, jímka. 

Z hlediska potenciální kumulace jsou nejblíže záměru umístěny stávající průmyslové objekty ve 

Vodňanech (ulice Stožická). Dle dostupných údajů není v dosahu možných vlivů z provozu 

skládky v provozu či přípravě jiný záměr, který by mohl způsobit v souvislosti s posuzovaným 

rozšířením skládky významnou kumulaci nebo synergii vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví.  

3. Stručný popis technického a technologického řešení záměru: 

Skládka odpadů Vodňany slouží k odstraňování odpadů ukládáním v úrovni nebo pod úrovní 

terénu. Z hlediska technického zabezpečení se jedná o skládku určenou k ukládání nebezpečných 

odpadů (NO) a odpadů kategorie ostatní odpad (OO). 

Pro potřebu rozšíření skládky budou provedeny terénní úpravy v místě složiště a vybudování 

zemních hrází dle podélných a příčných řezů. Násypy a hráze budou naváženy a hutněny po 

vrstvách tak, aby bylo dosaženo předepsaného hutnění. Dále budou realizovány zpevněné plochy 

na čelní hrázi a okolo jímky skládkových vod v rozsahu 1130 m2. Zpevněné plochy navazují na 

stávající vnitřní komunikaci a na plánovanou komunikaci na západním okraji skládky. 

Demontována bude část stávajícího oplocení, přičemž po rozšíření prostoru skládky bude na 

hranici rozšířeného prostoru doplněno nové. 

Místo navržené skládky nebezpečného odpadu je umístěno západně od stávající skládky tohoto 

druhu a je na tuto skládku napojeno. Skládkové vody z těchto částí budou jímány svody, jenž 

jsou napojeny na stávající svod skládky nebezpečného odpadu, kterým jsou dále svedeny do 

příslušné jímky. Od složiště skládky ostatního odpadu bude skládka nebezpečného odpadu 

oddělena mezihrázkou. V prostoru u nové jímky skládky bude vybudován nový monitorovací vrt.   

Při rekultivaci bude na základě příslušných norem ČSN těsnící překryv skládky uložen na 

vyrovnávací vrstvu (popř. na propustnou vrstvu pro drenáž skládkových plynů). Pro ostatní 

odpady skupiny S-OO3 je normou požadován jeden těsnící prvek (např. minerální těsnění, 
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bentonitová rohož nebo fólie). Pro nebezpečné odpady skupiny S-NO jsou normou požadovány 

dva těsnící prvky (např. bentonitová rohož + fólie). 

V prostoru rozšíření skládky ostatního odpadu bude vybudován příslušný počet odplyňovacích 

věží. Tyto věže se napojí v rámci rekultivace na potrubí vedoucí ke generátoru, kde je plyn 

využíván a je z něj vyráběna elektrická energie. Počet odplyňovacích věží bude upřesněn v 

dalším stupni PD dle postupu výstavby. Odplynění na skládce nebezpečného odpadu se vzhledem 

k charakteru ukládaného odpadu neprovádí. 

Skládkování v novém prostoru skládky bude zahájeno až po naplnění kapacity předchozích etap. 

Provoz na skládce včetně jejího vybavení zůstane zachován na stejné úrovni jako v současné 

době. Nemění se též provoz zařízení ke sběru, výkupu a využívání odpadů, kompostárny a 

biodegradační stanice. 

4. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při 

hodnocení zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu:  

V průběhu zjišťovacího řízení nebyla identifikována možnost významných negativních vlivů 

předmětného záměru, které by vyloučily možnost realizace hodnoceného záměru v dané lokalitě 

či nezbytnost stanovení dalších odborných opatření pro fázi přípravy a provozu záměru, a to 

zejména s přihlédnutím k následným správním řízením, ve kterých budou podrobně 

specifikovány a odborně posouzeny parametry rozšíření skládky z hlediska umístění (územní 

řízení), z hlediska provozu (řízení o podstatné změně integrovaného povolení pro zařízení 

„Řízená skládka odpadů Vodňany, skládka skupiny S-OO3 a S-NO“) a rovněž z hlediska záměrem 

vyvolaných stavebních činností v prostoru rozšíření skládky (stavební řízení).  

Z předloženého oznámení záměru, které je zpracováno autorizovanou osobou podle § 19 zákona, 

vyjádření dotčených orgánů státní správy a provedeného zjišťovacího řízení, vyplývá skutečnost, 

že změna záměru nebude působit významně negativně na žádnou složku životního prostředí ani 

na veřejné zdraví. Realizace změny záměru v plánovaném rozsahu, stručně charakterizovaném 

vpředu tohoto rozhodnutí a podrobně popsaném ve výše uvedeném oznámení, je tedy v daném 

území akceptovatelná, přičemž pro dané posouzení je zcela zásadní skutečnost, že skládkování 

v novém prostoru skládky bude zahájeno až po naplnění kapacity předchozích etap a provoz na 

skládce včetně jejího vybavení i nadále zůstane zachován na stejné úrovni jako v současné době. 

Na základě vyhodnocení zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu, oznámení záměru a vyjádření 

k němu uplatněných, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nemá významný negativní vliv 

na životní prostředí a nepodléhá posuzování podle zákona. 

4.1. Charakteristika záměru 

Posuzovaná změna záměru představuje rozšíření stávající skládky Vodňany a přípravu nového 

prostoru pro ukládání ostatního a nebezpečného odpadu. Realizací záměru dojde ke zvýšení 

celkového rozsahu a kapacity předmětné skládky. Provoz na skládce včetně jejího vybavení i 

nadále zůstane zachován na stejné úrovni jako v současné době. Po ukončení skládkování 

proběhne rekultivace území se stejným charakterem jako v rámci předchozích etap.  

4.2.Umístění záměru 

Záměr bude realizován v Jihočeském kraji na rozhraní města Vodňany a obce Stožice v přímé 

návaznosti na stávající areál skládky odpadů. Lokalita se nachází v blízkosti silnice III/14218 

Vodňany – Stožice, a to cca 0,8 km jihozápadně od souvislé obytné zástavby města Vodňany a 

cca 0,4 km severovýchodně od obce Stožice. 
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4.3. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní 

prostředí 

Vlivy na obyvatelstvo, včetně sociálně ekonomických vlivů 

Při provozu skládky nelze v důsledku jejího rozšíření předpokládat možná zdravotní rizika 

spojená se znečištěním ovzduší (doprava, skládkový plyn), psychickou zátěží (zápach, úlety 

odpadků, hmyz), hlukem (doprava materiálu na skládku, pohyby strojů na skládce). Plocha 

rozšíření se v porovnání se stávající lokalizací skládky (I. až III. etapa) nachází přibližně ve 

stejné vzdálenosti od nejbližších objektů trvalého bydlení ve Stožicích – cca 420 m. Od objektů 

trvalého bydlení v rámci města Vodňany se provoz skládky v důsledku jejího rozšíření rovněž 

nepřibližuje (nejblíže cca 250 m vzdálená II. etapa skládky, kde již probíhá doskládkování a 

připravuje se rekultivace území). 

Fáze výstavby nebude rovněž rizikem významných negativních vlivů na obyvatelstvo. Během 

realizace lze očekávat zvýšený hluk a prašnost při stavebních pracích. Realizace způsobí dočasné 

mírné navýšení dopravy při navážení materiálů. Vliv těchto negativních aspektů výstavby však 

není díky lokalizaci areálu (mimo zastavěné území dotčených obcí) z hlediska vlivů na 

obyvatelstvo hodnocen jako významný. 

V důsledku provedení změny záměru rovněž nedojde k umístění žádných zařízení, která by 

mohla způsobit jiné významné vlivy na obyvatelstvo (záření, vibrace). Negativní sociálně 

ekonomické vlivy záměru jsou zejména s ohledem na charakter a rozsah záměru vyloučeny. 

Celkově lze hodnotit vlivy na obyvatelstvo po rozšíření skládky jako srovnatelné se současným 

stavem. Realizací záměru nedojde k navýšení ročního skladovaného odpadu, produkované 

znečištění zůstane na stejné úrovni jako v současné době a nezvýší se ovlivnění obyvatelstva 

v návaznosti na rozšíření a následný provoz skládky.  

Vlivy na ovzduší a klima 

Zdrojem emisí budou u realizovaného rozšíření skládky stejně jako u stávajícího stavu doprava 

odpadů do areálu, vyklápění odpadů, emise strojů rozhrnující a hutnící odpad, procesy probíhající 

v uloženém odpadu, jejichž produktem je skládkový plyn a povrch skládky, ze kterého se může 

v suchých obdobích uvolňovat prach. 

Eliminace významných negativních vlivů stávající skládky na ovzduší je řešena v rámci podmínek 

integrovaného povolení pro zařízení „Řízená skládka odpadů Vodňany, skládka skupiny S-OO3 a 

S-NO“ č. j. KUJCK 18460/2007 OZZL/9/Je ze dne 02.10.2007, ve znění pozdějších změn (dále 

jen „integrované povolení“). V rámci podmínek integrovaného povolení jsou stanoveny 

povinnosti týkající se zejména opatření k omezení prašnosti a pevných úletů odpadů; 

pravidelného překrývání odpadů; důsledného hutnění odpadů; překrývání neaktivních částí 

tělesa skládky včetně hran; zajištění recirkulace průsakové vody z jímek na příslušnou skupinu 

skládky; zajištění pravidelného sběru odpadů, které se dostaly ze složiště do areálu zařízení a 

mimo něj; zajištění čištění vnitřní komunikace mimo zabezpečenou plochu skládky; zajištění 

pravidelné kontroly a údržby funkčnosti odplyňovacího systému a zařízení pro nakládání se 

skládkovým plynem; kompostovacího procesu a provozu biodegradační stanice. 

S ohledem na skutečnost, že se rozšířením skládky nemění její provoz, lze opatření z 

integrovaného povolení považovat za dostatečná a změna záměru nepředstavuje významně 

negativní vlivy na ovzduší a klima. V rámci řízení o podstatné změně integrovaného povolení 

mohou být jednotlivá opatření ve vztahu k rozšíření skládky dále rozpracována či upřesněna. 
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Vlivy na hlukovou situaci a event. další fyzikální a biologické charakteristiky 

V souvislosti s rozšířením skládky se vzhledem k zachování stávajícího rozsahu provozu 

nepředpokládá významné zvýšení hlukové zátěže či jiných fyzikálních nebo biologických 

charakteristik.  

Dle orientačního výpočtu akustické situace vzhledem k nejbližším obytným objektům se v rámci 

stávajícího provozu skládky izofona 50 dB pro denní dobu, pro kterou jsou již prokázané 

nepříznivé účinky na zdraví obyvatel, pohybuje maximálně do vzdálenosti 150 metrů od východní 

hranice skládky. Limit 50 dB je rovněž dodržen na fasádě objektů přivrácené k příjezdové 

komunikaci ke skládce (v noční době není skládka provozována). Příslušný orgán v oblasti 

ochrany veřejného zdraví (Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých 

Budějovicích – KHS) posoudil vlivy na hlukovou situaci závazným stanoviskem pro následné 

územní řízení ze dne 28.01.2019 a v rámci zjišťovacího řízení neshledal důvod pro uplatnění 

požadavku posouzení vlivu předmětné změny záměru na životní prostředí a veřejné zdraví. 

V důsledku rozšíření nelze vzhledem k lokalizaci IV. etapy skládky předpokládat významnou 

změnu stávající situace z hlediska možných vlivů na hlukovou situaci. S ohledem na charakter, 

rozsah a umístění záměru není předpokládán ani významný negativní vliv na další fyzikální a 

biologické charakteristiky.  

Vlivy na povrchové a podzemní vody 

V rámci výstavby rozšíření skládky budou provedena obvyklá opatření pro vyloučení znečištění 

podzemních vod, a to zejména použití mechanismů v odpovídajícím technickém stavu; zajištění 

parkování, čištění, oprav mechanismů, skladování mazadel a pohonných hmot pouze na 

zabezpečených místech proti úniku kontaminantů; v případě havárie okamžité odstranění 

znečištěné zeminy a odstranění zdroje znečištění. Tato pravidla budou stanovena v zásadách 

organizace výstavby. 

S ohledem na charakter provozu skládky odpadů je nezbytné činit důsledná opatření k ochraně 

podzemních i povrchových vod. Dno a svahy tělesa rozšířené skládky budou utěsněny tak, aby 

skládková voda nemohla uniknout mimo složiště. Skládka bude vybavena monitorovacím 

systémem, kterým bude možné kontrolovat celistvost obou barier. Průsakové vody z nové části 

skládky NO budou svedeny do stávající jímky. Odsud budou následně tyto vody čerpány a 

opětovně využity pro skrápění skládky NO. Průsakové vody z rozšířené skládky OO budou 

svedeny do nově vybudované jímky průsakových vod a taktéž využity ke skrápění předmětné 

části skládky. 

Eliminace významných negativních vlivů stávající skládky na podzemní a povrchové vody je 

řešena v rámci podmínek integrovaného povolení, kde jsou stanoveny povinnosti týkající se 

zejména zabezpečení veškerých ploch, na kterých je nakládáno s látkami závadnými vodám 

proti úniku těchto látek; ochrany těsnícího systému, kdy drenážní systémy průsakových a 

podzemních vod musí být chráněny před poškozením; údržby obvodových příkopů (sečení, 

čistota, opatření proti zanesení); monitoringu průsakových a podzemních vod (1 x ročně) 

povrchových vod (2 x ročně). 

Rozsah vlivu na povrchové a podzemní vody lze hodnotit jako střední, jeho významnost také 

jako střední. S ohledem na skutečnost, že se rozšířením skládky nemění její provoz, lze opatření 

z integrovaného povolení považovat za dostatečná pro eliminaci možných významně negativních 

vlivů změny záměru na vody. V rámci řízení o podstatné změně integrovaného povolení mohou 

být jednotlivá opatření ve vztahu k rozšíření skládky dále rozpracována či upřesněna.   
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Vlivy na půdu  

Realizace rozšíření skládky předpokládá celkový zábor 2,2 ha pozemků náležících do 

zemědělského půdního fondu. Dle informací uvedených v oznámení záměru oznamovatel 

konstatoval, že pozemek s parcelním číslem 49 v k.ú. Stožice byl již v minulosti předmětem 

odnětí ze ZPF. Vzhledem k faktu, že tato skutečnost není doložena příslušným správním aktem, 

je do hodnocení vlivu změny záměru na půdy zahrnut i tento pozemek. 

Dotčená půda zemědělského půdního fondu je z hlediska kvality zařazena do III. a V. třídy 

ochrany. Jedná se o velmi málo produkčně významné půdy, evidované jako trvalý travní porost, 

které nejsou fakticky zemědělsky využívané. Jejich využitím pro zemědělskou činnost nebude 

narušena organizace okolních zemědělských pozemků. Z hlediska ochrany ZPF lze považovat 

rozšíření skládky tímto směrem za akceptovatelné bez působení významně negativních vlivů v 

této oblasti. 

Ochrana půdy před znečištěním či kontaminací při výstavbě a provozu rozšíření skládky je 

zajištěna na základě navržených zásad organizace výstavby, jejichž schválení bude předmětem 

následných správních řízení.  

S ohledem na lokalizaci záměru (mimo pozemky určené k plnění funkcí lesa) nedojde k ovlivnění 

lesních pozemků, proto jsou vlivy záměru na lesní půdu vyhodnoceny jako nulové.   

Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje  

Skládka odpadů včetně jejího rozšíření je lokalizována v místě, kde bylo před její realizací 

vytěženo ložisko cihlářské suroviny. Vzhledem k faktu, že v současnosti nejsou v tomto území 

evidována poddolovaná území, chráněná ložisková území, chráněná území pro zvláštní zásahy 

do zemské kůry, výhradní ložiska nerostných surovin, schválené prognózní zdroje, dobývací 

prostory ani svahové nestability a sesuvy, lze vlivy záměru na horninové prostředí a přírodní 

zdroje vyhodnotit jako nulové. 

Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy  

S ohledem na identifikaci možných vlivů rozšíření skládky odpadů na faunu, flóru a ekosystémy, 

byl v předmětném území proveden aktuální biologický průzkum (2019), v rámci kterého bylo 

zaznamenáno 11 druhů zvláště chráněných živočichů dle příslušných právních předpisů. Jeden 

druh patří mezi kriticky ohrožené (luňák červený), šest druhů je uvedeno v kategorii silně 

ohrožené (kuňka obecná, skokan zelený, ještěrka obecná, kavka obecná, ledňáček říční, vlha 

pestrá). Čtyři druhy jsou uvedeny v kategorii ohrožené (čáp bílý, koroptev polní, ťuhýk obecný, 

vlaštovka obecná). Pět druhů je dále uvedeno v příloze I směrnice o ochraně volně žijících ptáků 

2009/147/ES nebo v příloze II směrnice O stanovištích 92/43/EHS (luňák červený, kuňka 

obecná, čáp bílý, ťuhýk obecný, ledňáček říční). Z uvedených druhů mají na plochu navrženou k 

rozšíření skládky přímou vazbu především obojživelníci a plazi, kteří budou realizací záměru 

dotčeni nejvíce. Zvláště chráněné druhy ptáků na lokalitu zaletují především za potravou, 

hnízdění nelze při současném stavu lokality vyloučit v případě koroptve polní nebo ťuhýka 

obecného. Stanovení konkrétních opatření k eliminaci možných negativních vlivů změny záměru 

na zvláště chráněné druhy živočichů bude předmětem samostatného správního řízení podle § 56 

zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů.   

Vzhledem k faktu, že v rámci aktuálního terénního šetření (2019) nebyl zaznamenán výskyt 

zvláště chráněných rostlin a s ohledem na dosavadní podobu a využití dotčeného území, lze 

vyhodnotit vliv změny záměru na floru jako nevýznamný. 

Záměrem rozšíření skládky bude dotčen druhotně vzniklý biotop, který je v současné době pokryt 

travobylinnou vegetací bez přítomnosti vzrostlých dřevin, přičemž tuto plochu zařadit do druhého 
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nejnižšího stupně ekologické stability. Rozsah vlivu realizace posuzovaného záměru na 

ekosystémy lze hodnotit jako malý, jeho významnost jako malou až střední. 

Záměr nezasahuje do lokalit soustavy Natura 2000. Možný významný vliv záměru na předměty 

ochrany, popř. celistvost evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí byl ve smyslu § 45i 

zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, vyloučen 

stanoviskem Krajského úřadu Jihočeského kraje vydaným dne 10.09.2019 pod č.j. KUJCK 

99508/2019. Posuzovaný záměr rovněž není ve střetu s žádným prvkem ÚSES či VKP. 

Vlivy na krajinu  

Místní modelace terénu je ovlivněna zejména v minulosti probíhající těžbou cihlářské suroviny, 

využitím prostoru stávající skládky odpadů a dále též již rekultivovanými částmi této skládky. 

Těleso skládky vytvořilo v mírně zvlněné krajině jihozápadně od Vodňan terénní prvek, který je 

patrný především při pohledu od Stožic. Při pohledu od Vodňan a od Pražáku je posuzovaná 

plocha rozšíření skládky kryta stávajícím tělesem skládky nebo jeho zrekultivovanou částí. Po 

definitivním ukončení skládkování a po dokončení rekultivačních úprav celého prostoru skládky 

zůstane v krajině výrazný morfologický prvek, který však z pohledově exponovaných míst 

(především od Stožic) nepřesáhne rovinu vzdálených horizontů. 

Realizace změny záměru představuje vzhledem ke svému charakteru a umístění pouze slabý 

zásah do estetických hodnot, harmonického měřítka a harmonických vztahů v okolní krajině. 

Zásah do kulturních dominant nevznikne žádný. S ohledem na tuto skutečnost, lze celkový vliv 

rozšíření skládky odpadů na krajinu vyhodnotit jako akceptovatelný. 

Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky  

V zájmovém území pro realizaci změny záměru ani jeho bezprostředním okolí se nenacházejí 

žádné architektonické památky. Záměr není situován v oblasti přímého střetu s historickými či 

kulturními památkami. Plocha rozšíření skládky byla v minulosti odtěžena, proto v dotčeném 

prostoru není pravděpodobný výskyt archeologických nálezů. Ovlivnění hmotného majetku nelze 

vzhledem k lokalizaci a charakteru záměru předpokládat. Vliv stavby na hmotný majetek a 

kulturní památky je tedy vyhodnocen jako nevýznamný.  

5. Úkony před vydáním rozhodnutí: 

Ministerstvo životního prostředí, odbor výkonu státní správy II (dále též „ministerstvo“), 

obdrželo jako příslušný úřad dle zákona dne 19.12.2019 oznámení záměru „Rozšíření skládky 

Vodňany“ zpracované podle přílohy č. 3 k zákonu. Dne 02.01.2020 bylo zahájeno zjišťovací řízení 

rozesláním oznámení záměru dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným orgánům 

pod č.j. MZP/2020/510/2. Dne 06.01.2020 byla informace o oznámení záměru zveřejněna na 

úřední desce Krajského úřadu Jihočeského kraje. Dne 05.02.2020 uplynula lhůta pro vyjádření 

k oznámení záměru.  

Ministerstvo v průběhu zjišťovacího řízení obdrželo celkem 3 vyjádření dotčených orgánů. 

Dotčené územní samosprávné celky, veřejnost ani dotčená veřejnost se k oznámení záměru 

nevyjádřily.  

6. Podklady pro vydání rozhodnutí 

Ministerstvo obdrželo dne 19.12.2019 od společnosti RUMPOLD 01 - Vodňany s.r.o., Stožická 

1333, Vodňany II, 389 01 Vodňany, IČ: 49023098, oznámení záměru „Rozšíření skládky 

Vodňany“ zpracované dle přílohy č. 3 k zákonu. MŽP dále v rámci zjišťovacího řízení obdrželo 

k záměru vyjádření uvedená níže v bodech 7 a 8 odůvodnění tohoto rozhodnutí. 
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7. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího 

řízení: 

- Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích; 

- Krajský úřad Jihočeského kraje, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví; 

- Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát České Budějovice. 

8. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení: 

Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích, ze dne 

06.01.2020 

Sděluje, že pro potřeby územního řízení byl záměr posouzen závazným stanoviskem ze dne 

28.01.2019 pod č.j. KHSJC 02221/2019/HOK.PT-ST. Toto posouzení shledává jako dostatečné a 

nepožaduje provedení posuzování vlivů dle zákona. 

Vzhledem k obsahu vyjádření ponecháno bez komentáře. 

Krajský úřad Jihočeského kraje, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví ze 

dne 23.01.2020 

Neuplatňuje požadavek na další posuzování záměru dle zákona. Z hlediska ochrany přírody a 

krajiny upozorňuje oznamovatele na povinnosti vyplývající z § 56 zákona č. 114/1992 Sb., o 

ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů. Z hlediska integrované prevence 

informuje, že předmětná změna záměru bude předmětem řízení o podstatné změně 

integrovaného povolení, kde budou mj. stanoveny podmínky provozu rozšíření skládky.  

Z hlediska ochrany ovzduší doporučuje dodržovat metodický pokyn MŽP k omezování prašnosti 

ze stavební činnosti. Dále upozorňuje oznamovatele na povinnosti vyplývající ze zákona  

č. 224/2015 Sb., o prevenci závažných havárií způsobených vybranými nebezpečnými 

chemickými látkami nebo chemickými směsmi a o změně zákona č. 634/2004 Sb., o správních 

poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, (zákon o prevenci závažných havárií).   

Jedná se zejména o upozornění oznamovatele na povinnosti vyplývající z příslušných právních 

předpisů. V řízení o podstatné změně integrovaného povolení budou rozpracovány provozní 

podrobnosti rozšíření skládky, a to včetně případných opatření k omezení prašnosti. 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát České Budějovice, ze dne 

28.01.2020 

Neuplatňuje požadavek na další posuzování záměru dle zákona. Z hlediska ochrany přírody a 

krajiny upozorňuje oznamovatele na povinnosti vyplývající z § 56 zákona č. 114/1992 Sb., o 

ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů a § 3 vyhlášky MŽP č. 189/2013 Sb., o 

ochraně dřevin a povolování jejich kácení, ve znění pozdějších předpisů. Z hlediska ochrany vod 

upozorňuje na navržený postup týkající se svodů pod těsněným dnem složiště, který je v rozporu 

s příslušnými ČSN pro skládkování odpadů. Dále též upozorňuje na potřebnost upřesnění 

parametrů nové jímky. Z hlediska odpadového hospodářství postrádá informaci, kam budou 

uloženy odpady, které jsou v současné době na stávající skládce v zařízení IČZ: CZC01386 a 

upozorňuje na nesrovnalosti v Seznamu povolených odpadů (biologicky aktivní materiál na 

překryv neaktivní plochy skládky).   

Z hlediska ochrany přírody a krajiny se jedná o upozornění oznamovatele na povinnosti 

vyplývající s příslušných právních předpisů. Připomínky uplatněné z hlediska ochrany vod a 

odpadového hospodářství se týkají podrobné specifikace provozu v rámci rozšířené skládky, 

která bude předmětem řízení o podstatné změně integrovaného povolení, kde budou stanovena 

konkrétní opatření k eliminaci možných negativních vlivů a zajištěna provozní opatření v souladu 

s příslušnými právními předpisy i normami ČSN pro skládkování odpadů.   
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Záměr „Rozšíření skládky Vodňany“ představuje změnu záměru uvedeného v kategorii I, bod 

53, přílohy č. 1 k zákonu (Zařízení k odstraňování nebo využívání nebezpečných odpadů 

spalováním, fyzikálně-chemickou úpravou nebo skládkováním), která by mohla mít významný 

negativní vliv na životní prostředí, neboť dochází k významné změně jeho celkové kapacity. V 

souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr může 

mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Na základě informací 

uvedených v oznámení záměru, písemných vyjádření dotčených orgánů a zjišťovacího řízení 

provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu, rozhodlo Ministerstvo životního 

prostředí, odbor výkonu státní správy II, tak, jak je uvedeno ve výrokové části tohoto 

rozhodnutí. 

P o u č e n í  

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená 

veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona rozklad k Ministerstvu životního prostředí. O 

rozkladu rozhoduje ministr životního prostředí na základě návrhu rozkladové komise. Splnění 

podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dotčené územní samosprávné celky neprodleně zveřejní na základě § 16 odst. 2 zákona 

závěr zjišťovacího řízení na úředních deskách. Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. Zároveň 

v souladu s tímto ustanovením dotčené územní samosprávné celky vyrozumí elektronickou 

datovou nebo e-mailovou zprávou (jakub.honetschlager@mzp.cz) popř. písemně příslušný úřad 

o dni vyvěšení závěru zjišťovacího řízení na úřední desce, a to v nejkratším možném termínu. 

Do závěru zjišťovacího řízení lze také nahlédnout v Informačním systému EIA na internetových 

stránkách CENIA, česká informační agentura životního prostředí a na stránkách Ministerstva 

životního prostředí (http://www.mzp.cz/eia), pod kódem záměru OV2073. 

 

Rozdělovník k č.j. MZP/2020/510/361 ze dne 13.03.2020 

Oznamovatel: 

 RUMPOLD 01 - Vodňany s.r.o., Stožická 1333, Vodňany II, 389 01 Vodňany 

Dotčené územní samosprávné celky:  

 Jihočeský kraj, k rukám člena rady pana Pavla Hrocha, U Zimního stadionu 1952/2, 

370 76  České Budějovice  

 Město Vodňany, nám. Svobody 18, 389 01 Vodňany 

 Obec Stožice, Stožice 63, 389 01 Stožice 

I

JUDr. Hana Dvořáková, MBA 

ředitelka odboru výkonu státní správy II 

podepsáno elektronicky 
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Dotčené správní úřady:   

 Krajský úřad – Jihočeský kraj, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví, U 

Zimního stadionu 1952/2, 370 76  České Budějovice 

 Městský úřad Vodňany, nám. Svobody 18, 389 01 Vodňany 

 Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát České Budějovice, U 

Výstaviště 16, P.O. Box 32, 370 21  České Budějovice  

 Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých 

Budějovicích, Na Sadech 1858/25, 370 01 České Budějovice 

 

Na vědomí: 

 EIA SERVIS s.r.o., U Malše 1805/20, České Budějovice 7, 370 01 České Budějovice, 

k rukám Mgr. Radomíra Mužíka 
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